

华尔街遭遇金融风暴

当地时间14日晚上,纽约曼哈顿人流熙攘依旧。在第七大道雷曼兄弟公司总部门口,警察用隔离栏围住大门,周围站满了记者和好奇的行人。“发生什么事情了,雷曼公司真的要倒闭吗?”一位路人询问着。没有人应答,只见从雷曼公司不断走出抱着箱子,拖着行李的员工,走向街头寻找出租车。

继今年3月美国第五大投资银行贝尔斯登因濒临破产而被摩根大通收购近半年之后,华尔街再次爆出令人吃惊的消息:美国第三大投资银行美林证券被美国银行以近440亿美元收购,美国第四大投资银行雷曼兄弟因为收购谈判“流产”而面临破产。在此之前很难有人能预料到,前后仅半年时间,华尔街排名前五名的投资银行竟然垮掉了三家。

拥有158年历史的雷曼兄弟由于涉及次贷亏损严重,公司股价一年内已下跌了近95%。由于同韩国开发银行的收购谈判无果而终以及公司第三季度财报将出现56亿美元的资产减记,上周雷曼兄弟股价暴跌近77%。曾经在美国抵押贷款债券业务上连续40年独占鳌头的雷曼兄弟被迫寻找买家。由于美国政府拒绝为这次收购提供担保,包括美国银行、巴克莱银行等潜在收购者14日相继退出谈判,雷曼兄弟面临破产。

“雷曼兄弟公司面临破产的消息会严重打击市场的信心。”在纽约工作的一位资深银行分析师丹尼尔·潘告诉记者,“如果雷曼破产,很多金融企业也会蒙受损失,雷曼的股票会变得一钱不值,更让人担心的是不知道华尔街的哪家公司还会倒掉。”

“作为雷曼公司的员工,我为公司的处境感到伤心。”在雷曼公司工作了17年的阿诺德·斯塔洛夫告诉记者,“不过我仍然认为,(财长)保尔森和(美联储主席)伯南克的决定是正确的。”

由于出手救助贝尔斯登而在国会遭到诟病,美国政府在雷曼兄弟的援助行动中扮演起黑脸的角色,任何的担保和私下交易都被拒绝,雷曼公司如同一条在沙滩上的鲸鱼,只剩下喘息。

而就在雷曼公司陷入绝境的同时,拥有94年历史的美林公司也在美联储的压力下匆忙出售给了美国银行。在美林和美国银行的交易中,美联储扮演



9月14日晚,在美国纽约的雷曼兄弟公司总部,两名员工抱着个人物品走出公司大楼。当晚,雷曼兄弟公司员工纷纷清理个人物品,打包回家。新华社发

着十分关键的角色。

“正是因为保尔森和美联储的干预,美林才避免了雷曼的厄运,否则下一个濒临破产的就是它。”斯塔洛夫解释说,“这种快刀斩乱麻的方法也许能够尽快解决金融危机,如果政府尽快消除市场上这些不确定的因素,那么市场最黑暗的时期也许将告一段落。”

有人用“百年一遇的大地震”,也有人用“金融飓风”一词比喻这场危机,无论哪种比喻,目前的这场风暴给人带来的冲击让人联想到1929年的美国经济大萧条。伴随着数以万计的华尔街员工失业,作为世界金融中心的纽约正面临空前的考验。

据新华社纽约9月14日电

金融危机“百年一遇”

据新华社9月15日电 美国联邦储备委员会前主席艾伦·格林斯潘14日说,美国正陷于“百年一遇”的金融危机中。

格林斯潘在接受美国全国广播公司采访时说,这是他职业生涯中所见最严重的一次金融危机,可能仍将持续相当长时间,并继续影响美国房地产价格。

格林斯潘认为,这场危机将持续成为一股“腐蚀性”力量,直至美国房地产价格稳定下来,危机还将诱发全球一系列经济动荡。

当被问及美国躲过经济衰退的几率能否超过5成时,格林斯潘回答说,他认为这一几率小于50%。

他信妹夫党内遇阻

泰国主要执政党人民力量党(民力党)15日提名副主席颂猜·翁沙瓦为总理候选人。当天晚些时候,73名民力党国会下议院议员宣布不会投票支持颂猜。

执委提名

民力党发言人古贴·赛甲昌15日中午宣布,该党一致同意推荐颂猜为执政联盟总理候选人。下议院定于17日就执政联盟提

名的总理选举行表决。

颂猜是泰国前总理他信·西那瓦的妹夫。1999年到2006年,他先后担任司法部常务次长、劳工部常务次长。今年初,他担任政府第一副总理兼教育部长。

党内阻力

提名颂猜遭到民力党73名下议院议员反对。民力党“内文之友”派代表文容

翁代拉、素帕猜·波提苏和蓬攀·顺通猜15日晚些时候召开新闻发布会,宣布这一决定。

汶容说,“内文之友”将不支持颂猜担任总理。

政党分裂

泰国媒体认为,党内在提名颂猜一事上意见不一,显示民力党面临分裂。政治分析师认为,他信因素可能是颂猜在党内遭遇阻力的原因之一。

《民族报》网站15日援引一名民力党成员的话报道,他信从英国首都伦敦打电话给民力党各派领导人,寻求他们对颂猜的支持。(新华社特稿)

机械故障致俄客机失事

据新华社莫斯科9月14日电 俄罗斯联邦检察院调查委员会主席巴斯特雷金14日在彼尔姆市对媒体宣布,根据初步分析,飞机是由于发生机械故障及右侧发动机起火而导致失事。

巴斯特雷金当天说,俄联邦检察院调查委员会工作人员对事故现场初步勘察结果表明,飞机是由于发生机械故障及右侧发动机起火而导致失事。

客机失事原因政府调查委员会负责人、俄罗斯运输部长列维京当天也证实,飞机是由于发生机械故障导致失事,目前没有迹象表明飞机曾遭到恐怖袭击。他说,失事飞机黑匣子已经送去检查,解密大约需要3到4周。

据俄媒体报道,俄罗斯航空公司波音737客机14日凌晨从莫斯科飞往彼尔姆途中坠毁,机上88人全部遇难。

尼加拉瓜总统拒会布什

据新华社马那瓜9月14日电 尼加拉瓜总统奥尔特加14日宣布,为声援玻利维亚,他将取消在第63届联合国大会上会晤美国总统布什的安排。

奥尔特加是当晚在出席中美洲独立日庆祝活动时作出上述表态的。他说,尼加拉瓜坚决支持玻利维亚总统莫拉莱斯为维护国家主权和民族独立而采取的措施,并将永远和玻利维亚人民站在一起。

本月初以来,玻利维亚国内发生多起大规模反政府示威活动,造成多人死伤。莫拉莱斯认为,国内分裂破坏势力受美国支持企图推翻现政府,并以“卷入分裂破坏活动”为由下令驱逐美国驻玻大使。美国国务院随后宣布驱逐玻利维亚驻美大使。

第63届联合国大会将于本月16日在纽约开幕。美国总统布什计划在会议召开期间会晤一些拉美国家的领导人。



印尼踩踏事故21人死亡

9月15日,在印度尼西亚东爪哇省望望县,一名在踩踏事故中受伤的妇女躺在地上。印尼警方15日说,当天早晨,数千村民在前往设在该县普沃勒乡的一处宗教纳税场所了解纳税额时发生拥挤,结果酿成踩踏事故,造成21人死亡、86人受伤。新华社/路透



9月15日,在位于比利时首都布鲁塞尔的欧盟总部前,一些俄罗斯和当地民众举行示威,要求欧盟不要跟从美国对外高加索地区局势进行干涉。新华社发



中国房地产名企50强
中国房地产综合实力百强企业

贺: 正商地产荣获2007年郑州市房地产销量第1名

万元购房风暴

首付2万买一房 首付4万买两房

中原路旁/双气社区/多层/小高层/39m²一房/80m²二房
仅推30套! 售完为止!

正商·颍河港湾, 中原路旁罕见双气社区, 正商11年厚积, 11年品质地产, 共筑港湾生活凝聚力,
9月, 正商地产钜献全城青年购房者, 特推出正商·颍河港湾“中原路旁万元购房风暴”
首付2万, 轻松拥有双气一房, 首付4万, 买中原路旁大品牌双气2房。

9月20日盛大开盘

最高优惠2万元, 购房优惠卡现正办理中...



中原路
zhongyuan road
西环路
xihuan road
颍河路
yinghe road
正商·颍河港湾
华山路
huashan road
秦岭路
qingling road

0371-6764 6999 / 6692 6666

售楼中心// 华山路与颍河路交会处向西 开发商: 河南正商置业有限公司 营销策划: ETERNAL 永恒光年

本广告所示图文字仅供参考, 不作为合同要约依据, 最终解释权归开发商所有。